

ছেলে হোক, মেয়ে হোক,
দুটি সন্তানই যথেষ্ট"

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়
নবীনগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
ufponabinagar@gmail.com



তারিখঃ ২৭/০৪/২০২২ খ্রিঃ

স্মারক নং : উপপঅ/নবী/২০২২/ ৩১৮

বরাবর,

উপ পরিচালক
পরিবার পরিকল্পনা
ব্রাহ্মণবাড়িয়া।

বিষয়ঃ মে/২০২২ইং মাসের স্থায়ী ও দীর্ঘ মেয়াদী পদ্ধতির ক্যাম্পের তারিখ প্রেরণ প্রসংগে।
নবীনগর উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়ের মে/২০২২ইং মাসের স্থায়ী ও দীর্ঘ মেয়াদী ক্যাম্পের তারিখ আপনার সদয় অবগতি
ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থার জন্য প্রেরণ করা হইল।

তারিখঃ-	ক্যাম্পের স্থান	ক্যাম্পের বিবরণ	ক্যাম্প সম্পাদনকারী গণের নাম
১৪/০৫/২২	বিটঘর, জিনোদপুর, সলিমগঞ্জ, শ্রীরামপুর, নবীনগর পূর্ব, কাইতলা দঃ, শিবপুর, বড়িকান্দি, বড়াইল, রতনপুর, নবীনগর পশ্চিম	ইনজেকটবল ক্যাম্প	স্ব স্ব ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রে কর্মরত পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকাগন ক্যাম্প সম্পাদন করবেন।
১৬/০৫/২২	শ্রীরামপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	ইমপ্লান্ট ক্যাম্প	ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব, মেডিকেল অফিসার(এমসিএইচএফপি)
১৭/০৫/২২	বড়াইল ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	ইমপ্লান্ট ক্যাম্প	ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব, মেডিকেল অফিসার(এমসিএইচএফপি)
১৭/০৫/২২	বিটঘর, জিনোদপুর, সলিমগঞ্জ, শ্রীরামপুর, নবীনগর পূর্ব, কাইতলা দঃ, শিবপুর, বড়িকান্দি, রতনপুর, নবীনগর পশ্চিম	আইইউডি ক্যাম্প	স্ব স্ব ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রে কর্মরত পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকাগন ক্যাম্প সম্পাদন করবেন।
১৮/০৪/২২	উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স, নবীনগর	স্থায়ী ও দীর্ঘমেয়াদি পদ্ধতির ক্যাম্প	ডাঃ সোহেল হাবীব, মেডিকেল অফিসার(এমসিএইচএফপি)
২৩/০৫/২২	শিবপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	ইমপ্লান্ট ক্যাম্প	ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব, মেডিকেল অফিসার(এমসিএইচএফপি)
২৪/৫/২২	কৃষ্ণনগর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	ইমপ্লান্ট ক্যাম্প	ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব, মেডিকেল অফিসার(এমসিএইচএফপি)
২৪/০৫/২২	নাটঘর, ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	দিপালী রানী সরকার, FWV শিবপুর
	রসুল্লাবাদ ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	রোকসানা মমতাজ, FWV শ্রীরামপুর
	শ্যামগ্রাম, ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	নিলুফা বেগম, FWV, বড়িকান্দি
	বীরগাও ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	তাহলিমা আক্তার, FWV বড়াইল
	ইব্রাহিমপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	রোজিনা বেগম FWV জিনোদপুর
৩১/৫/২২	লাউরফতেহপুর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	রোজিনা বেগম, FWV জিনোদপুর
	সাতমোড়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	রাকসানা মমতাজ, FWV শ্রীরামপুর
	বিদ্যাকুট ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	দিপালী রানী সরকার, FWV শিবপুর
	কৃষ্ণনগর ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র	আইইউডি ক্যাম্প	তাহলিমা আক্তার, FWV বড়াইল

৩৩৩

(মোঃ আহসান উল্লাহ)
উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা(ভারপ্রাপ্ত)
নবীনগর ব্রাহ্মণবাড়ীয়া ।

স্মারক নং-উপপ/নবী/ব্রাহ্মণ/২০২২/৩১৮

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরণ করা হইলঃ

- ১/ উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, নবীনগর, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া। উল্লেখিত তারিখে উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্স এর ওটি রুমে বস্তুাকরন ক্যাম্প সম্পাদনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য আপনাকে বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।
- ২/ পরিবার কল্যাণ পরিদর্শিকা.....ইউনিয়ন, নবীনগর , ব্রাহ্মণবাড়ীয়া। আপনাকে উল্লেখিত তারিখে নির্ধারিত স্থানে আইইউডি ক্যাম্প সম্পাদন করার জন্য বলা হলো।
- ৩/ অফিস কপি।

৩৩৩

(ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব)
মেডিকেল অফিসার (এমসিএইচএফপি)
নবীনগর ব্রাহ্মণবাড়ীয়া ।

তারিখঃ ২৭/০৪/২০২২ খ্রিঃ

৩৩৩

(ডাঃ মোঃ সোহেল হাবীব)
মেডিকেল অফিসার (এমসিএইচএফপি)
নবীনগর ব্রাহ্মণবাড়ীয়া ।